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Titulación: 2500542

Encuesta sobre la Satisfacción del Alumno con las 

Prácticas Externas 2020-21
Nº respuestas: 42

Tasa de participación: 16,22%

259Población:

2. El número de horas establecido en el convenio para el desarrollo de las prácticas ha sido 
ajustado (1=NO / 4=SI) *:

3. La organización de las prácticas ha sido adecuada (calendario, horarios, comunicación 
universidad-centro asistencial, etc.)

4. Las prácticas han tenido relación con los conocimientos adquiridos en la titulación.

5. La relación con mi tutor de la UCV y la forma en que ha llevado a cabo la tutoría han sido 
adecuadas.

6. En el centro asistencial he recibido una orientación profesional adecuada.

7. En todo momento he realizado tareas acordes con el programa de prácticas.

8. El centro asistencial me ha facilitado todos los recursos necesarios para desarrollar 
adecuadamente mis tareas.

9. Las prácticas han contribuido a mejorar mi formación como futuro profesional.

10. Con esta experiencia han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo en el futuro 
acorde con mi titulación.

11. Estoy satisfecho/a con las prácticas realizadas.

12. Se me ha facilitado toda la información relativa a las prácticas que he realizado (objetivos, 
metodología, organización, etc.)
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1. La información publicada en la web sobre las prácticas de la titulación es útil.

Porcentaje de respuestas SI: 64,29%

*(2) Entre el 35,71% de respuestas NO →   SON MUCHAS HORAS: 33,33%   /   SON POCAS HORAS: 66,67%

13. Conozco el sistema de evaluación de las prácticas recogido en la Guía Docente.

14. En general, las prácticas que he realizado me han permitido adquirir y fortalecer 
competencias y habilidades en relación a los objetivos de la asignatura.

15. Recomendaría mi tutor del centro asistencial a otro estudiante.

16. Recomendaría el centro asistencial donde he realizado las prácticas a otro estudiante.

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 
4 - Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2021 - julio 2021
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18. Teniendo en cuenta las restricciones por motivos sanitarios de este curso, considero que 
la realización de las prácticas externas ha permitido alcanzar la formación prevista.

17. Teniendo en cuenta las restricciones por motivos sanitarios de este curso, considero que 
la organización y gestión realizada en la titulación sobre las prácticas externas ha sido 
adecuada.
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ÍTEMS ESPECÍFICOS REFERIDOS A PERIODO PANDEMIA COVID-19 EN CURSO 2020-21

Las puntuaciones se distribuyen de 1 a 4, siendo los valores los siguientes: 1 - Muy en desacuerdo; 2 - En desacuerdo; 3 - De acuerdo; 
4 - Muy de acuerdo. Las repuestas NC no se computan en la media.

Periodo de encuesta: abril 2021 - julio 2021


